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Bitte fiillen Sie die folgende Tabelle leserlich und in Druckbuchstaben aus!
Schreiben Sie auferdem auf jedes Blatt, das Sie abgeben, Ihren vollstdndigen Namen und Thre
Matrikelnummer!
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Nachname:

Geburtsort:

Studienfach:

Abschlussart:

Matrikelnummer:

Nachklausurnummer:

Ihre Nachklausurnummer bekommen Sie ausgeteilt. Es handelt sich um eine zuféllige Zahl.
Das Nachklausurergebnis wird unter dieser Nachklausurnummer veroffentlicht.
Wenn Sie keine Veroffentlichung wiinschen, dann lassen Sie das entsprechende Feld bitte frei!

Die nun folgende Tabelle wird bei der Korrektur ausgefiillt.
Bitte lassen Sie diese Tabelle frei!
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Nachklausuraufgabe 1
Bestimmen Sie zwei modulo 210 inkongruente Losungen des folgenden Kongruenzensystems:

2 = 3 mod 5 4 =2 mod 6 3r=2mod 7

Nachklausuraufgabe 2
Zeigen Sie, dass 7 (n) genau dann ungerade ist, wenn n € N eine Quadratzahl ist.

Nachklausuraufgabe 3
Bestimmen Sie alle Lésungen der Kongruenz 1622 — 22 — 10 = 0 mod 245.

Nachklausuraufgabe 4
Seien p € P\ {2} und a € Z mit (a,p) = 1 und ord, (a) = 3. Zeigen Sie (E) = 1.
p

Hinweis: Es gilt a® —1 = (a — 1) - (a®> + a + 1). Betrachten Sie den Rest von (a + 1)* mod p.

Nachklausuraufgabe 5

Seien £ € N\ {1}, a := 2+ 1, m € Nund n € N mit (n,m) = 1, n = 1 mod 2 und
m = a mod (4n). Zeigen Sie (ﬁ> = (E).
m

n

Nachklausuraufgabe 6
Seien f: N — C und g : N — C zwei zahlentheoretische Funktionen.
Beweisen Sie die Identitét In-(fxg)=(n-f)*xg+ f*(n-g).

Nachklausuraufgabe 7

Eine Zahl n € N heift mehrfach multiplikativ vollkommen, falls H d eine Potenz von n dar-
din

stellt. Zeigen Sie, dass jede gerade vollkommene Zahl mehrfach multiplikativ vollkommen ist.

Nachklausuraufgabe 8
Geben Sie alle £ € N mit ¢ (k) = 44 an.



